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Résume

L'enseignement explicite est souvent mal compris, voire décrié. Il n'a pourtant rien d'un DANS QUELLES CONDITIONS 2

enseignement traditionnel. Il sagit d'un enseignement structuré, ol Iactivité de I'en- Synthese de la recherche
et recommandations
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seignant — essentielle — a pour but de favoriser, par des explications claires, des démons-
trations et une pratigue guidée, un engagement actif des éléves et une meilleure com-
préhension de |'objet d'apprentissage. Nombre de recherches scientifiques ont montré
I'efficacité d'un enseignement explicite dans I'apprentissage de nouvelles notions, auprés
de publics variés et sur des contenus variés. L'enseignement explicite peut également
porter sur I"'apprentissage de stratégies pour réaliser des tiches faiblement structurées
{complexes), de méme que sur des stratégies générales telles qu'apprendre a planifier,
diriger, évaluer son propre travail et favoriser ainsi la métacognition et 'autorégulation
des éléves. En somme, 'enseignement explicite a toute sa place dans le répertoire des
modalités d'action des enseignants®.
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https://www.reseau-canope.fr/fileadmin/user_upload/Projets/conseil_scientifique_education_nationale/CSEN_Synthese_enseignement-explicite_juin2022.pdf
https://view.genial.ly/608409d8506a150d2505140b
https://nuage-poitiers.beta.education.fr/s/qieew9Rf9qfcPcB

bunouveau R 4 Le tour d'Italie (Giro) ©

Marco souhaite
acheter un vélo pour
effectuer le tour
d'ltalie.

Trouve le taux de
réduction de ce
vélo.

374,99 €

Q Ardoise Représenter/ modéliser e


https://virtualtour.linelab.net/virtuals/magliarosa90anni/

Vittoria a acheté une Vespa
__ (scooter) a credit. Elle paie
chaque mois 533,25 €

- pendantun an.

. Quelest le prix de laVespa?
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o Entrainement Matera ° ° Ardoise

Le Palombaro Lungo est la plus
S grande citerne de Matera. D’une
o ”@ capaute de 5 millions de litres

~ Quelle est sa largeur si l'on
-~ considere qu'elle a la forme
. d'un parallélépipede rectangle ?

Volumed'un &
parallelepl_pede_,:. |
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Entrainement n la pizza Marinara °

Pizza Marinara

Pour une pate |
350 g de farine + 100 g pour étaler

2 cuilléres de sel

1 sachet de levure

3 cuilléres d'huile d'olive

e 25cld'eau

En t'aidant de la recette de pizza
Marinara, quelle quantité de
chaque ingrédient faut-il pour
faire la garniture de 2 pizzas?

Garniture pour 3 pizzas
e 1kg de tomates
e 4 gousses d'ail
1 oignons
3 branches de thym
1 cuillere de concentré de tomate
1 morceau de sucre

Certaines quantités peuvent étre écrites avec des
fractions.

@ Ardoise Représenter/Modéliser @



JAMES IS IN ITALY
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a Ferrari a wheel

160 whees

Ferrari ?

e el bonus () Listen to James and answer his
question in English...


https://www.youtube-nocookie.com/embed/kSOIiKgTh5Y?playlist=kSOIiKgTh5Y&autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&start=
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ai une seule face courbe.

ai un seul sommet et une
base en forme de cercle.

Tai 2 bases circulaires et
Bparalleles.

Effacer "q1 ] ‘réponse

VALIDER


https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/629a0c82cf0bb
https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/629a053250565
https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/629a0a871eb7b
https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/629a08e178a04

La gondole vénitienne

On doit transporter des colis avec une gondole. On ne
peut pas mettre plus de 225 kg a la fois dans la gondole.
Voici les poids en kg des colis a transporter :
40-90-75-105-125-150-70
Peut-on transporter tous les colis en 3 voyages ?




Retrouve le
cachés au sg




